CTeneHb C HaTypa/bHbIM
NnoKasaTenem.



Benmkue MmateMaTuku

[AnodaHT AnekcaHapUNCKNKA
Muxenb LUTnmens

Hukona Loke

CumoH CTeBUH

PeHe [ekapT




OnpepneneHue:

CreneHbto uncrna d ¢ HaTypabHbIM
nokasateneMm >1, Ha3blBaeTcs
NPOU3BEAEHNE  MHOXUTENEN, KaXKablU
N3 KOTOPbIX paBeH d.
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a - CTENEHb C HAaTypaibHbIM
noka3aTenem
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[1MLWIN rpaMOTHO:

CrerneHb
OcHoBaHue
[loKka3aTesib



Bo3BeaeHme B CTenNeHb.

Ecnu oTpuuatenbHoe 4nMcio BO3BOAUTCA B

YETHYIO CTerneHb, TO MOSyYaeTcs
[10/IOXUTE/ILHOE YNUCNO;

Ecnun oTpuuaTenbHOe Ync/o BO3BOAUTCA B

HEYETHYIO CTeneHb, TO NOyYaeTcs
OTPULIATE/ILHOE YNCIIO.
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